



ГАЗЕТА ОСНОВАНА
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

ЧЕТВЕРГ

ВЫХОДИТ
ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

№ 104 (14144)

ИЮНЯ 1991 ГОДА

ЦЕНА 4 КОП.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

■ ЗАВОД И ЛЮДИ

■ КУРЬЕР «ПЗЛ»



Брагин Валентин Михайлович — слесарь-инструментальщик второго цеха Новотрубного завода. В цехе Валентин Михайлович с марта далекого 1959 года. Отзываются о нем только с лучшей стороны: прекрасный работник, владеет и профессией токаря. Ветеран труда постоянно выполняет норму на 125 процентов.

Фото А. КАДОЧИГОВА.

■ КОНТАКТЫ

«КУРОСАКИ» НА ДИНАСЕ

Урал давно представлял с производством кварцевого интерес для иностранцев, стекла, возможность поста- И вот занавес секретности дины в Японию, а также открыт. Результаты за- метны. Результаты за- метны. Так, на динасовом заводе побывала делегация япон- ских специалистов из огне- упорной фирмы «Куросаки» и торговой корпорации «Сумитомы». Их заинтересо- вала информация, связанная

Е. ГОРЧАКОВА.

**НОВЫЕ
ПРОИЗВОДСТВА**

На территории завода трубчатых строи- тельных конструкций рождается новое предприятие — «Уралтрубопром». Осна- щается оно оборудованием, изготовленным фирмами XELU (Германия) и Фест-Альпина (Австрия), которые пользуются мировой известностью.

Все технологические процессы изготов- ления труб полностью автоматизированы, широко используются электронно-вычисли- тельные машины.

Вместе с производственными мощностя- ми создается социальная инфраструктура, прежде всего — жилье.

Открыт набор рабочих. Они пройдут специальную подготовку на родственных предприятиях. К концу 1991 года в городе появится еще одно промышленное пред- приятие.

В. ПАНОВ,
сварщик.

НОВОУТКИНСК

САМОЗВАНЦЫ

— Я из «Гаранта». Нужен одекolon. Оборудование кабельного телевидения в вашем подъезде промывать, — обратился к хозяину одной квартиры на Магнитке посту- чавший в дверь незнакомец.

— Почему своих работников не снаб- жаете необходимым, — при встрече спро- сил житель у сасего друга — главного инженера «Гаранта» В. Г. Яговкина.

— У нас там вообще никакого оборудо- вания нет, — удивился представитель фир- мы.

Но куда больше ему и другим работни- кам техцентра пришлось удивиться, когда к ним пришли жители дома с улицы Ком- сомольской с претензиями. Мол, предста- вители фирмы собрали по 25 рублей за монтаж, по 8 — за первый месяц показа, а делать не торопятся...

— Все наши работники имеют удосто- верения. Нельзя же вручать деньги само- званцам, за здорово живешь, — объяснил главный инженер жителям...

М. ЮРЧЕНКО.

■ ПРЕСС-ЦЕНТР ОБЛСОВЕТА СООБЩАЕТ

**Пересмотрены
тарифы**

Органы загса в Свердлов- ской области переходят на новые условия работы и, естественно, на новые тари- фы за оказание гражданам дополнительных услуг, кото- рые до этого госпошлиной не облагались. К этим услу- гам относятся консультации по наиболее сложным вопро- сом, составление по прось- бе посетителей заявлений и оформление документов, ор- ганизация и проведение тор- жественных ритуалов, ока- зание помощи организациям, исследователям и некоторые другие.

Решение облисполкома предоставило право органам загса освобождать от платы дополнительных услуг граж- дан, получающих пенсию по старости или инвалидности в минимальных размерах, находящихся в домах пре- старелых и инвалидов, оди- ноких матерей, имеющих троих и более детей в воз- расте до 16 лет, граждан, обратившихся по делам о назначении пособий, опеки и попечительства и в других случаях в зависимости от имущественного положения тех, кому оказываются пра- вовые услуги.

Все это предусмотрено од- ним из последних решений облисполкома.

О порядке взимания де- нег. При обращении граждан в загсы по вопросам, разре- шение которых требует пла- ты, граждане должны быть предупреждены об этом заранее и согласны заплатить, а если люди в

Допуск на поля

Свердловский облисполком согласился с выводами ком- иссий, расследовавших случаи заболевания студен- тов и школьников в 1989 и 1990 годах, о том, что при- чиной является отравление комплексом химических со- единений, обнаруженных в почвах и растениях.

Облисполком поручил на- чальнику Главного управле- ния здравоохранения и рек-

тору Свердловского меди- цинского института в месяч- ный срок разработать кри- терии допуска молодежи к выполнению ручных сельско- хозяйственных работ и ком- плекс мероприятий по коррекции состояния здоровья подро- стков. Утвержден состав ком- иссии по расследованию случаев заболевания людей.

Живы будем — не помрем

Многие шутят: даже от- ражаться в последнее вре- мя невозможно, не говоря о том, чтобы подправить изношенный организм. То же самое констатировал Свердловский облисполком: в области сложилась крайне тяжелая обстановка с про- изводством лекарственных препаратов из-за необеспе- ченности сырьем предприя- тий медицинской промыш- ленности и — как следствие — недостаток их для лече- ния людей. Чтобы как-то улучшить данное положе- ние, исполком разрешил, в виде исключения, Ирбит- скому химико-фармацевти- ческому заводу выручку, по- лученную от бартерных сде- лок, использовать для при- обретения лекарственного сырья. Директор завода обязан направлять продук- цию из импортного сырья для нужд области.

МИРИТЬСЯ ДАЛЬШЕ НЕ НАМЕРЕНЫ

От имени профсоюзной организации, совета трудово- го коллектива завода «Искра», жителей, а также депу- татской общественности Новоуткинска обращаемся к вам с остро болевыми вопросами. У нас в поселке талоны месяцами не отовариваются. Так, например, за первый квартал сахара не выдано по 1370 талонам, мясопродуктов за тот же период не получили 9380 человек, Маргариновой продукции за этот же квартал не получили 2713 человек, яиц не отоварено на 4069 талонов. Этот перечень можно продолжать и продол- жать.

Наши обращения в правление райпо положительных результатов не дают. Но вот 25 мая новоуткинцы вы- езжали в Первоуральск и смогли купить без талонов в магазине № 13 вареную колбасу, свежие огурцы, молоко, свежую капусту, газированную воду, другие продукты. У нас же в поселке и сейчас нет огурцов, капусты, редиса, других овощей, которые свободно продаются в городе и выращиваются в совхозе «Пер-

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВЛЕНИЯ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО
РАЙПО Ю. М. МАНЯГИНУ

воуральский». Стоит длительное время жаркая погода, а у нас не продано ни одного стакана кваса. Далее. Рядом с нами находится поселок Прогресс, где торгу- ет ОРС Коуровского леспромхоза. Там и сейчас ото- варивают сливочным маслом за апрель-июнь, с дру- гими продуктами тоже лучше. Такое стало возможным потому, что руководители ОРСа выкупили лесосеку, организовали рубку леса и отправку по бартеру. ОРС у нас берет сварочное оборудование, которое тоже идет на бартер, а за это продаются продукты питания на заводе «Искра». Почему в райпо, Юрий Михайлович, нет такой предприимчивости? Вы на завод не обрати- лись ни за одной единицей сварочного оборудования. А ведь завод за это оборудование снабжает продук- тами питания столовые и рабочих, приобретает комби-

корм и поросят. Организацией торговли в нашем по- селке и в райпо, похоже, никто не занимается. Торгов- ля пущена на самотек. В поселке закрыт ряд магазинов и сокращаются рабочие.

Возмущенные таким отношением, наши трудящиеся требуют рассмотреть вопрос о соответствии состава правления райпо своему назначению. Сообщаем: если в поселке и дальше не улучшится положение дел в тор- говле, мы поставим вопрос о замене правления и его руководителей на более предприимчивых людей.

По поручению жителей поселка и трудящихся завода «Искра»: Г. ВОРОШНИН, председатель Новоуткинского по- селкового Совета; В. ТУМАНОВ, депутат облсовета; В. БУЛЫЧЕВ, председатель СТК завода, депутат гор- совета; Н. ПЛОТНИКОВ, депутат поссовета, руко- водитель депутатской комиссии; С. МУТОВКИН, пред- седатель префкома завода «Искра».

Уважаемые новотрубники!
 Уважаемые избиратели города Первоуральска!
 Дирекция, совет трудового коллектива и профсоюзный комитет завода, определяя свое отношение к кандидатам в Президенты РСФСР, пришли к единодушному решению о поддержке для избрания Президентом России Бориса Николаевича Ельцина.

Это решение основано на глубоком анализе пройденного пути всеми кандидатами, знаниями ими экономики и культуры, умения принимать решения государственной важности, проводить их в жизнь.

Сегодня Россия переживает очень трудный период своей истории. Продолжается спад производства во всех отраслях экономики, катастрофически снижается жизненный уровень населения, перестройка в буквальном смысле слова буксует. И в этом мало вина российского правительства, которое до сих пор зажато со всех сторон, не обладает правом по-хозяйски распоряжаться национальным богатством России.

Но благодаря последовательной и настойчивой политике, проводимой Верховным Советом РСФСР, его Председателем и правительством республики за год их дея-

ОБРАЩЕНИЕ

ДИРЕКЦИИ, СОВЕТА ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА И ПРОФСОЮЗНОГО КОМИТЕТА НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА К ТРУДЯЩИМСЯ И ИЗБИРАТЕЛЯМ ЗАВОДА И ГОРОДА

тельности создан хороший задел не только для фактического суверенитета России, но и для подъема экономики. Принятые российские законы более предпочтительны для любого трудового коллектива, который способен творчески трудиться, без оглядки на кого-либо сверху, самостоятельно и эффективно вести производство. И не случайно все больше трудовых коллективов, считающихся всегда передовыми, стремятся перейти под юрисдикцию России, хотя сделать это очень не просто из-за того, что центральное правительство за все шесть лет перестройки так и не изменилось, оставшись по-прежнему командно-бюрократическим.

Поэтому для продолжения в целом правильной политики российских органов власти на посту Президента

должен быть человек грамотный, целеустремленный, способный отстаивать интересы россиян на любых уровнях.

Надо учитывать и еще один немаловажный момент. Любому человеку, избранному на пост Президента, потребуется время для эффективного выполнения своих функций. Совершенно очевидно, что меньше всех потребуется такого времени Б. Н. Ельцину.

Исходя из сказанного, каждый трудящийся завода и города, каждый избиратель, кровно заинтересованный в лучшей доле России, должен ясно представлять, что будет глубокой ошибкой избрание любого другого кандидата на пост Президента России.

Поэтому мы обращаемся ко всем трудящимся Новотрубного завода и города Первоуральска, ко всем избирателям с предложением о поддержке нашего решения и призываем вас 12 июня отдать свои голоса Б. Н. Ельцину.

В. Н. ДУЕВ — директор завода, **М. И. ВЛАСОВ** — председатель СТК, **С. В. АВДЮКОВ** — председатель профкома.

■ ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

ЧЕЛОВЕК ИЗ ПРОВИНЦИИ

Вернувшись со съезда, А. Г. Тулеев, один из шести кандидатов в Президенты, не теряя времени, собрал в облисполкоме своих доверенных лиц, а заодно устроил пресс-конференцию для работников прессы и теле-

видения. «Доверенных» у него — около 80 человек, причем не только в Кемеровской области, но и в Томской, Новосибирской, Алтайском крае. Многие наблюдатели отмечают, что сибиряки-активисты еще не стяхнули с себя естественное чувство эйфории после регистрации «их» претендента. А вдруг именно сибиряк станет первым Президентом России?

На чем зиждется его предвыборная программа? В многочисленных выступлениях кандидата множество хороших стремлений. О конкретной программе и механизмах ее исполнения говорить рановато. Но кое-какие направления определены. Первоочередной проблемой Амана Гумировича считает борьбу с вахтаналией преступности. Он верит, что это зло искоренимо, хотя о его социальных, экономических корнях не упоминает.

Кое-что говорит кандидат и о выходе большой экономики из кризиса. В част-

ности, в случае избрания Президентом он намерен переориентировать решительным образом антикризисную российскую программу так, чтобы максимально учесть региональные особенности.

Перспективы видятся Тулееву в использовании технологических и интеллектуальных возможностей военно-промышленного комплекса. Еще один актуальный тезис Амана Гумировича: демократию — в экономику. То есть раскрепостить предприятия, дать им и каждому человеку работать свободно, торговать, зарабатывать. Правда, убежден претендент, не обойтись и без обязательной стороны демократии — порядка и дисциплины. Желательно заморозить митинги, забастовки и прочие формы волеизъявления граждан. В сельском хозяйстве кандидат делает ставку в нынешней ситуации на колхозы и совхозы.

Определился Аман Гумирович и по тем вопросам, которые любят задавать журналисты: например, его отношение к рабочему движению. Этот разрушительный инструмент свою роль уже сыграл, считает Тулеев, теперь необходимо со-

Каково его отношение к главному сопернику — Ельцину? Аман Гумирович разочарован последней поездкой Бориса Николаевича в Кузбасс и не скрывает, что перестал верить нынешнему российскому лидеру.

Жаль сетует кемеровский кандидат, что избирательная кампания столь скоротечна. А вот если бы она была подольше, то и народ смог бы узнать многие незнакомые яркие личности из самой российской глубинки.

Примечательно, что именно партаппарат КПСС принял наиболее активное участие и в сборе подписей, и в агитации за Тулеева. Первый секретарь Кемеровского обкома КПСС А. Зайцев является доверенным лицом Амана Гумировича. Естественно, что в горкомы и райкомы уже пришли указания о создании агитационных групп и отправки их в другие регионы республики. Те же горкомы и райкомы КПСС в самом Кузбассе стали агитационными центрами.

В эти скоротечные дни, что остались до выборов Президента, Аман Тулеев намерен проехать по маршруту впечатляющему: Дальний Восток—Урал—Ленинград—Северный Кавказ—Москва.

ОТ НАРОДА — ДЛЯ НАРОДА

Демократов нередко в средствах массовой пропаганды (особенно правительственных и партийных) упрекают в том, что они, дескать, «врются к власти». А что в этом плохого? В любой революционной ситуации (а у нас в стране сложилась именно такая ситуация) обостряется борьба за власть. Но всех волнует вопрос: «Как используют эту власть получившие ее?»

Что, Рыжков, Бакатин или генерал Макашов как представители высшего эшелона КПСС, положившего все силы на борьбу против суверенитета России, вдруг начнут рьяно бороться за ее самостоятельность и процветание?

Для того, чтобы иметь крепкую власть на местах из лучших наших умов, из истинных представителей народа, работающих в промышленности и сельском хозяйстве, предпринимателей и интеллигенции, болеющих душой за судьбу России, нам нужна сильная прези-

дентская власть. Но не власть одной партии. Не власть «сильной руки», по которой так соскучились некоторые гражданские и военные. Не власть, которая будет гнать нас по скользкому пути «социалистического выбора».

Кто будет добиваться для Великой России экономической и политической свободы? А кто уже второй год делает это? Кто говорил правду народу? Кто, несмотря на все поджоги и прямые угрозы, выстоял?

Чьими усилиями существует сейчас хоть и слабая, но суверенная Россия?

Для центрального аппарата власти «Союза Суверенных Республик», а вернее пока еще СССР, — разваливающегося, но не развалившегося окончательно, самостоятельная суверенная Россия — как кость в горле. И ни один из этих представителей партийно-военной элиты Союза не сможет быть ее «отцом родным»,

т. е. хорошим президентом. Про остальных кандидатов не могу сказать ничего. Ни плохого, ни хорошего. Какими бы хорошими людьми они ни были, Борису Николаевичу они не конкуренты.

Новой России со старой, многовековой историей нужен сильный президент — представитель народа. Волевого руководителя и гибкий политик, стоящий на твердой политической и экономической платформе. Таким я вижу только Бориса Николаевича Ельцина. И не только я, но и демократические силы, к которым я отношусь как представитель Демократической партии России. И, думаю, не только мы, но и большинство великого русского народа, т. е. всех больших и малых народов и народностей, входящих в нашу суверенную Россию.

М. УВАРОВ,
 член Демократической партии России.

■ ПИСЬМО И КОММЕНТАРИЙ

ГОВОРИТЬ ОТКРЫТО

В редакцию пришло, к сожалению, анонимное письмо, которое публикуем полностью.

«Читая регулярно вашу газету, у меня, да и не только у меня, сложилось мнение, что ваша газета отражает свои собственные убе-

ждения в поддержку Ельцина, другие публикации там встретишь крайне редко. Но у людей складывается другое мнение насчет Ельцина: они делают ставку с Горбачевым, а народ страдает. Вести пропаганду в поддержку Ельцина

не стоит, народ разобрался во всем сам. И он имеет другое мнение. Вашей газете уважать другие мнения тоже надо. А Ельцину вме-

сте с Рыжковым пора на пенсию, уступить место молодым, а не бороться за власть». Подпись: «Голос из народа».

От редакции. В отличие от анонимного «голоса из народа», не пожелавшего выступить в открытую, газета с большим вниманием и уважением относится к любому мнению своих читателей. Именно поэтому не собирается ничего выдумывать от себя и подтасовывать мнения и факты. Если есть у автора единомышленники — пишите, звоните 2-14-50, 2-99-27 (контактные телефоны). Только называйте себя, чтоб редакцию не обвинили в выдумке.

Уважаемые читатели, обещал рассказать, как пройдут праздничные дни по задержанию пьяниц и расхитителей на Новотрубном заводе, что и делаю...

Хочу сразу заметить, что особо тревожиться по этим параметрам оснований у нас не было. Да это и понятно, ибо практика показывает, что пьют в основном в дни аванса и получки, а майские праздники же ушли от аванса, но еще не пришли к получке, и тем не менее без такой категории лиц не обошлось. Перед праздником был задержан транспортировщик цеха № 17 В. П. Сорвин на проходной № 5, который запрятал в свою сумку несколько удачно отполированных полков (для «стенки», буфета, шифоньера и т. д.). Первоначально растерявшись, Василий Павлович заявил, что это заказ для детсада № 77, потом сам же это утверждение и отверг, закатив мне исте-

рику: «Вот я сейчас здесь упаду, со мной случится плохо, будете отвечать». Я сообщил ему, что вызовем в таком случае неотложку. Выздоровел. Были и его последователи. Так, выходя, а точнее выпрыгивая с территории завода через забор, был задержан с несколькими нержавеющими стальными трубками разного диаметра и длины представитель цеха № 6 В. С. Мартыненко. На вопрос контролеров, зачем умыкнул, незадачливый вальцовщик ответил: «Эти трубки я нашел и хотел их приспособить к своему «Уралу».

Глядя на взрослых людей, берут с них дурной пример и молодые, только что начинающие свой путь на Новотрубном. И это им удается, а точнее, наверное, не удается. Так, учащийся СПТУ-6 Александр Растворов тащил с завода палку длиной в 450 мм и весом около пяти килограммов дефицитного капронита, из

которого что хотите, то и изготовите (каблучки для туфель, сапожек, босоножек и т. д.)

Это что касается трезвых, но замеченных в воровстве, а теперь по пьяницам. Трое в самый канун Перво-

на работе решили встретиться Первомай, вот и выпили. — начал с трудом объясняться Владимир Артемьевич, затем добавил: — Но учтите, что это было на работе, но после работы». Нетрудно догадаться, когда же он и

завать Анатолий Петрович.

Конечно, каждому на второй проходной было ясно, что в этот день ждали много родных, близких и знакомых, а вот почему Новиков с предприятия шел домой пьяным, до сих пор непонятно. Неясно и то, что штукатур цеха № 18 А. Т. Колеватова в два часа дня была, как юристы говорят, в сильной степени алкогольного опьянения, пыталась пройти на завод для продолжения... трудового дня. Длительное время она мешала своим поведением контролеру проходной № 2 нормально нести службу. На мой вопрос, почему в таком состоянии, Анна Трофимовна резюмировала: «Так ведь завтра же праздник!»

Накануне был праздничный рад и монтажники этого же цеха В. А. Решетников, который пытался пройти на Новотрубный, чтобы сделать озонление и отработать смену, но был также задержан постовым и отпра-

лен домой. Василий Александрович по поводу случившегося объяснил контролеру: «А я ведь не пьян, а только выпивший».

Интересным «экземпляром» был для нас электромонтер из цеха № 6 В. В. Горбунов. Когда его, во втором часу ночи, задержали на второй проходной, то Виктор Васильевич сообщил мне, а утром собственноручно написал и объяснение в протоколе: «У нашего коллеги был день рождения, вот и выпили на работе, такая у нас добрая традиция, которую мы решили и на сей раз не нарушать».

Думаю, неплохо было бы, если бы руководители всех рангов знали о днях рождения своих подначальных с тем, чтобы и поздравить рабочего добрым словом, и искоренить бы дурные привычки и традиции с производства.

В. КОВАЛЕНКО,
 пом. начальника караула охраны.

ПРОСТО БУДНИ КТО ВО ЧТО ГОРАЗД

В УСЛОВИЯХ НАДВИГАЮЩЕГОСЯ РЫНКА ОБРАЗОВАНИЕ ИГРАЕТ ВАЖНЕЙШУЮ РОЛЬ. ПОЛУЧИТЬ ДИПЛОМ ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННОГО РАБОЧЕГО ВЫ МОЖЕТЕ В СТАРЕЙШЕМ УЧЕБНОМ ЗАВЕДЕНИИ ПЕРВОУРАЛЬСКА, БАЗОВОМ УЧИЛИЩЕ ОРДЕНОНОСНОГО НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

СПТУ-6

ЗНАЙТЕ И ПОМНИТЕ: ДИПЛОМ УЧИЛИЩА — ГАРАНТ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ МОЛОДЕЖИ

ВЫПУСКНИКИ 9 КЛАССОВ, ВНИМАНИЕ: ЭКСПЕРИМЕНТ!

ПРИГЛАШАЕМ ЮНОШЕЙ, ОКОНЧИВШИХ 9 КЛАССОВ, В ГРУППЫ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО УЧИЛИЩА ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

- слесарь-ремонтник,
- электросварщик труб на стане,
- вальцовщик холодного проката труб.

ПРОГРАММА ВПУ ПОЗВОЛЯЕТ:

- внедрить систему подготовки специалистов по методу непрерывного образования ПТУ — техникум — вуз;
- выбрать желаемый уровень образования;
- осуществлять подготовку высококвалифицированных рабочих 5—6 разряда для обслуживания импортного оборудования, устанавливаемого в цехах Новотрубного завода.

Обучение в ВПУ будут осуществлять учителя и преподаватели I и II категории, кандидаты технических наук, узкие специалисты завода, планируется привлечение преподавателей техникума и вуза. Училище располагает современной учебно-методической и материальной базой, лабораториями, дисплейным классом, спортивной базой, благоустроенным общежитием для иногородних учащихся.

Все учащиеся ВПУ I и II курса находятся на полном государственном обеспечении. Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж.

СРОК ОБУЧЕНИЯ ОТ ГОДА ДО 4 ЛЕТ ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ С 1 ИЮНЯ ПО 25 АВГУСТА.

Зачисление в ВПУ будет проводиться по итогам собеседований по физике и математике.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ВПУ:
заявление, свидетельство об образовании, медицинские карты 25-ю, 26, 286 формы, 12 фотографий размером 3x4 см.

Если вы имеете образование 9—11 классов и желаете за 1—3 года стать квалифицированным рабочим 2—4 разряда, то вам предлагается обучение по следующим специальностям:

СРОК ОБУЧЕНИЯ 3 ГОДА

- Станочник широкого профиля (юноши, девушки)
- слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, стропальщик (юноши)
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (юноши)
- кузнец на молотах и прессах (юноши)
- машинист крана металлургического производства (девушки)
- контролер в производстве черных металлов (девушки)
- вальцовщик холодного проката труб, стропальщик, слесарь-ремонтник (юноши).

СРОК ОБУЧЕНИЯ 6—10 МЕСЯЦЕВ

- вальцовщик холодного проката труб (юноши)
- машинист крана металлургического производства (девушки)
- контролер в производстве черных металлов (девушки)
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (юноши)
- слесарь-ремонтник, электросварщик ручной сварки, стропальщик (юноши).

Учащиеся I и II курсов находятся на полном государственном обеспечении. Учащимся первого и второго годов обучения групп токарей выплачивается дополнительная стипендия. На первом году 30 рублей, на втором — 40 рублей.

Станочники, проработавшие на заводе не менее 3 лет, заключившие дополнительно договор о работе по специальности сроком не менее 15 лет, в течение трех лет после заключения договора обеспечиваются отдельными квартирами в соответствии с нормами.

Учащиеся третьего курса и поступающие на базе 11 классов получают стипендию от 100 до 130 рублей в месяц плюс 50 процентов от суммы заработка на предприятии.

Время обучения засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, окончившие училище на повышенные оценки, имеют право сразу после окончания училища поступать в техникумы или вузы. Все желающие обеспечиваются благоустроенным общежитием.

В УЧИЛИЩЕ ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ ВНЕУЧЕБНОГО ДОСУГА УЧАЩИХСЯ РАБОТАЮТ СЛЕДУЮЩИЕ КРУЖКИ:

- фотокружок,
- танцевальный,
- вокальный,
- декоративно-прикладной,
- туристский клуб «Арга»,
- историко-архивный кружок,
- военно-патриотический клуб,
- клуб атлетической гимнастики,
- спортивные секции (легкая атлетика бокс, футбол).

для поступления необходимы следующие документы:

- заявление,
- свидетельство об образовании,
- свидетельство о рождении или паспорт,
- медицинские карты 25-ю, 26, 286 формы,
- 12 фотографий размером 3x4 см.

К сведению руководителей

СПТУ № 6 ПРЕДЛАГАЕТ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ПО ПОДГОТОВКЕ ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫХ РАБОЧИХ НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ. СРОК ОБУЧЕНИЯ

ОРГАНИЗАЦИЯМ, КООПЕРАТИВАМ СВОИ УСЛУГИ РАБОЧИХ ПО ИМЕЮЩИМСЯ В УЧИЛИЩЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ — ПО СОГЛАСОВАНИЮ С ОРГАНИЗАЦИЕЙ.

Кинотеатр «Космос», 6, 7 июня «КАПИТАН «АМЕРИКА». Сеансы: 9-30, 11, 17, 19, 21 час. Видео: «ЧЕРНЫЙ ОРЕЛ» в 13,15 час.
Видеосалон клуба им. Ленина, 6 июня «КОДЕКС МОЛЧАНИЯ» в 19 час., «ОРУЖИЕ» в 21 час.

ДВОРЕЦ СПОРТА

ИМЕНИ 50-летия ВЛКСМ

Эдита Пьеха — гость города 13 ИЮНЯ

СОСТОЯТСЯ КОНЦЕРТЫ НАРОДНОЙ АРТИСТКИ СССР ЭДИТЫ ПЬЕХИ.

Начало концертов в 18 и 21 час. Билеты продаются в кассах Дворца спорта с 9 до 20 часов. Принимаются коллективные заявки по безналичному расчету по тел. 7-59-08.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

9 июня в 19 час. 30 мин. проводится сеанс врача-гипнолога Э. Османова «Помогите себе сами» с набором в группы саморегуляции.

ПО ВАШИМ ПРОСЬБАМ

По многочисленным просьбам зрителей состоится встреча с врачом-психотерапевтом Борисом Михайловым.

Сеанс состоится во Дворце культуры и техники Новотрубного завода 8 июня в 19 часов.



ПРОДАЕТСЯ

Продается стельная ко-рова (шестым теленком). Обращаться: ул. III Интернационала, 37-а в любое время.

Продается цветной телевизор. Обращаться: ул. Ленина, 17-б, кв. 49 после 20 час.

Продается мебельная стенка или меняется на новый набор кухонной мебели (с мойкой). Звонить: 2-89-88 в любое время.

КУПЛЮ

Куплю кухонный стол-тумбу. Обращаться письменно: г. Первоуральск, ул. Трубников, 46-а, УДОС Ворончихиной С. А. (лично).

МЕНЯЮ

* капитальный гараж в районе Самстроа (автобус № 6) на квартиру (по договоренности). Звонить по тел. 2-42-11 после 17 час.

* 2-комнатную новую планировку и однокомнатную («хрущевка») на 3-комнатную новой планировки в районе школы № 9. Обращаться по тел. 2-00-45.

* 2-комнатную на 3 этаже (с телефоном) в г. Нарофоминске Московской области на 3-комнатную с телефоном в Первоуральске. Обращаться по тел. 2-72-78.

* 2-комнатную кооперативную в Первоуральске (22,3 кв. м, 3-й этаж, с телефоном) на равноценную в Хабаровске. Поселки, 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться по тел. 2-86-20.

* 3-комнатную старого типа 51 кв. м, с телефоном на 3-комнатную новой планировки с телефоном в черте города. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Звонить по тел. 2-36-39 с 12 до 14 час.

Коллектив цеха № 16 Новотрубного завода извещает о смерти ветерана труда **ХАМИНОВА Владимира Петровича** и выражает искреннее соболезнование родственникам покойного.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС, коллектив редакция



623100, г. Первоуральск, ул. Чапаева, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-74.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 2626. Тираж 39730. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского округа. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

«ПЕРСПЕКТИВА»

НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

- ОПЫТНЫХ РАДИОИНЖЕНЕРА-КОНСТРУКТОРА (зарплата 600 рублей),
- ФИНАНСИСТА (зарплата 500 рублей),
- ВОДИТЕЛЯ ЛЕГКОВОГО АВТОМОБИЛЯ (зарплата 500 рублей).

Обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Емлина, 3, отдел кадров, тел. 2-89-32.

ПРИГЛАШАЮТ «САМОЦВЕТЫ»

Магазин № 22 «Самоцветы» предлагает покупателям в широком ассортименте ювелирные изделия из золота:

- браслеты для часов
- броши
- серьги и кольца с вставками из камней и без них

ФИЛИАЛ № 1 ФИРМЫ «РЕГИОН-ИНСТРУМЕНТ» РЕАЛИЗУЕТ

ЗА НАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ

2-КОМФОРЧНЫЕ С ДУХОВКОЙ ЭЛЕКТРОПЛИТЫ «МЕЧТА-15» напольного исполнения.

Обращаться по адресу: пр. Ильича, 21, филиал № 1 фирмы «Регион-Инструмент», тел. 2-46-86, 2-39-33.

В ШТАБЕ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ ГОРОДА

Товарищи, внимание!

Завтра, 7 июня, в 11 час. 30 мин. будут проверены электросирены системы оповещения гражданской обороны. Просьба к населению не прерывать своих занятий и работ.